

3 Φεβρουαρίου 2023

## Η Νίκαια υποδέχθηκε την Εικόνα Παναγίας Έλωνας

[Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia](#)



Την Εικόνα της Παναγίας Έλωνας από την ομώνυμη Ιερά Μονή στο Λεωνίδιο υποδέχθηκε την Τετάρτη 1 Φεβρουαρίου 2023 κλήρος και λαός στον Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας στη Νίκαια.



Την Εικόνα μετέφεραν κληρικοί της Ι.Μ. Μαντινείας κατόπιν αδείας και ευλογίας του Σεβ. Μητροπολίτη Μαντινείας κ. Αλεξανδρου και την υποδέχθηκε στα προύλαια του Ναού ο Σεβ. Μητροπολίτης Νικαίας κ. Αλέξιος.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Προϊστάμενος του Ναού Πρωτοπρ. Διονύσιος Ζόμπολας, οι συνεφημέριοί του και κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας.

Ο Μητροπολίτης Νικαίας κ. Αλέξιος στην προσφώνησή του ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη Μαντινείας κ. Αλέξανδρο για την άδεια του να μεταφερθεί η Εικόνα της Παναγίας στην Ι.Μ. Νικαίας και τους πατέρες που την μετέφεραν προς ευλογία και αγιασμό των πιστών, όπως και τις μπάντες της Αστυνομίας και του Λιμενικού που παιάνισαν κατά την υποδοχή.

Στην συνέχεια τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός εσπερινός για την εορτή της Υπαπαντής χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Νικαίας κ. Αλεξίου.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος αναφέρθηκε στα μηνύματα που εκπέμπει η εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου.

«Η Υπαπαντή του Κυρίου εκπέμπει σε μας πολλά μηνύματα. Εκπέμπει Ειρήνη, εκπέμπει Φως και καλεί στ ενότητα ανθρώπους και λαούς. Ας μην χρεώνουμε ευθύνες σε άλλους και ας μην επαναπαυόμαστε στη λαθεμένη αντίληψη πως πάντα

οι άλλοι φταίνε» – ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Κλείνοντας ο Μητροπολίτης Νικαίας κ. Αλέξιος υπογράμμισε: «Ας αναλάβουμε την άσκησή μας, με πρώτο στόχο την ειρήνη του Θεού, το φως του Ουρανού, την προσέγγιση της Αγίας Τριάδος. Αυτά τα θεία δώρα διακονεί και προσφέρει η Εκκλησία, χωρίς διακρίσεις, χωρίς διαχωρισμούς, χωρίς εντυπωσιακές προβολές. Σε μας εναπόκειται να πλησιάσουμε σεμνά, να δώσουμε το καλό παράδειγμα στους γύρω μας. «Βρες την ειρήνη μέσα σου και χιλιάδες άνθρωποι θα ειρηνεύσουν κοντά σου», συμβούλευε ο Άγιος Σεραφείμ του Σάρωφ. Τα Αγιολόγια τον επιβεβαιώνουν».

Μετά το πέρας του Εσπερινού ο Προϊστάμενος του Ναού π. Διονύσιος ευχήθηκε στον Σεβ. Μητροπολίτη Νικαίας κ. Αλέξιο για την 28η επέτειο χειροτονίας του εκφράζοντας την απεριόριστη ευγνωμοσύνη και σεβασμό προς το πρόσωπο του Ποιμενάρχη της Νίκαιας.

Τέλος να σημειωθεί ότι η Εικόνα της Παναγίας της Έλωνας θα παραμείνει στον Ιερό Ναό **έως το Σάββατο 4 Φεβρουαρίου 2023**, όπου μετά τον εσπερινό θα αναχωρήσει.

Πηγή: [romfea.gr](http://romfea.gr)